

难忘的经历

童年有很多难忘的经历,如同一颗颗璀璨的星星,点缀在我们人生的夜空中。无论是与家人共度的温馨时光,还是与朋友一起经历的美好旅程,抑或是独自一人面对挑战的勇敢瞬间,都是美好回忆的一部分。这些回忆不仅是过去的见证,更是我们前行的动力。每当回想起来,心中总会涌起一股暖流,会心一笑。

独库公路

海曙区海曙中心小学302班
戴润杰(证号2460333)
指导老师 毛争艳

暑期的新疆之行,我最期待的就是穿越独库公路了。这是一条一年只开放5个月的公路,它被誉为中国最美公路。让我们一起出发,去感受大自然的奇观吧!

穿过百里画廊,就正式进入了独库公路北端的起点。伴随着蜿蜒曲折的盘山公路,绿色逐渐变少,取而代之的是黄色,接着是灰色的岩石。一块块巨石好像被雕刻过一般,像一件件艺术品呈现在眼前。我感觉仿佛来到了外太空,美得那么不真实,美得让我目瞪口呆。

又继续开了一段路,突然,我似乎看到前方有一片白。我揉了揉眼睛,再定睛一看,哇!原来前面是一片积雪,现在可是8月盛夏啊,这里居然还有积雪。我抑制不住兴奋,迫不及待地跑向那片积雪。可我一跑过去,就摔了一个屁股蹲。顾不上疼痛,我立刻站了起来,看见外婆和妈妈在拍照,心中顿时有了一个“好主意”。我随手揉了一个雪球向妈妈扔去,雪球不偏不倚地打在了妈妈的脸上。我和小伙伴们都笑得前俯后仰,等妈妈反应过来要反击的时候,我们早就逃跑了。在夏天打雪仗可真是一种独特的体验,我们玩得开心极了。

在回去的路上,我还了解到,独库公路还是一条英雄之路,它见证了168名为了建设独库公路而牺牲的烈士们。顿时,我对这条公路又充满了深深的敬意。

这就是独库公路,一个充满奇迹的地方。在这里,你能感受到壮丽与沧桑,感受到大自然的力量,感受到中国的伟大。

第一次洗袜子

北仑区岷山学校205班
周沐橙(证号2461201)
指导老师 刘梦丹

今天清晨,阳光洒进阳台,我揉了揉眼睛,看到妈妈正在洗衣服。我也为妈妈分担一下,于是,我拿了我的脏袜子准备洗一洗。

妈妈递给我一个小脸盆和一块小肥皂,我挽起袖子,准备“大干一场”。首先,我将脏袜子浸湿,用肥皂均匀地擦一遍,然后模仿妈妈的手法,用双手开始揉搓。我横搓搓,竖搓搓,表面搓搓,又翻一面搓搓。在我一番努力下,大面积已经洗净,只剩下脚趾和脚跟处还有一点顽固的小污点。在妈妈的指导下,我继续使劲地搓了一阵,小污点就像变魔术一样,一个个都溜走了。最后,在清水的冲洗下,一双洁白的袜子诞生啦!

下午,我时不时跑到阳台看我洗的袜子,在阳光的照耀下,这双袜子洁白无瑕,显得格外耀眼。我很高兴,我学会了洗袜子,也明白了要学会做自己力所能及的事,为妈妈分担。



北仑区岷山学校308班
胡诗媛(证号2418452)
指导老师 张洁儿

节约用水

立秋吃西瓜

宁波市中原小学303班
王佳伊(证号2406109)
指导老师 洪薇

一大早,爷爷奶奶抱着一个又大又圆的西瓜来到我们家。爷爷神秘地跟我说:“今天立秋,我们要啃秋哦。”“啃秋?”我满脸疑惑地问。爷爷笑眯眯地说:“今天是二十四节气中的立秋,也叫啃秋,这代表着炎热的夏日走了,凉爽的秋天来临了。在这一天,我们家乡有个习俗,就是吃西瓜,吃了西瓜,我们都会健健康康。”我听完恍然大悟。

西瓜全身绿油油的,上面还有一条条黑色的条纹。我用小手轻轻拍了拍西瓜,“咚咚咚”的响声清脆悦耳。我信誓旦旦地跟爷爷说:“爷爷,你带来的是一个好瓜!”爷爷用刀切开的一瞬间,“嘭”的一声,西瓜自己裂开了,露出了红色的果肉,水灵灵的,果肉里嵌有一颗颗黑色的籽,让人垂涎欲滴。爷爷把西瓜切成像小方砖似的一块一块,我和哥哥迫不及待地拿起叉子尝了起来。当西瓜靠近我嘴巴的时候,我闻到了西瓜特有的青草味,这不就是专属于夏天的味道吗?我闭着眼睛一口把西瓜塞进嘴巴里,一股清凉瞬间送入我喉咙里,好吃极了!我一口气吃了好多块,吃完以后还意犹未尽。

我们一家人围坐在桌子边,一边吃西瓜,一边听爷爷奶奶讲着他们小时候过立秋的故事,真是美妙的一天。

中秋旅行日记

海曙外国语学校五江口校区209班
黄菁(证号2405241)
指导老师 王阳

早上五点半我就起床了,因为我要坐八点的飞机去湘西玩。

经过两个多小时的飞行,我们到目的地了。下飞机后,我们马不停蹄地赶往了茶峒古镇。吃完中饭,我们就去坐了拉拉渡,爸爸告诉我,这里是沈从文笔下的边城。

接着,我们开车去了凤凰古镇。有一个很厉害的阿姨帮我和妈妈画了很精致的妆,让我觉得自己漂亮得像公主一样。一个下午,我们还拍了很多美美的照片。这一天的旅行充实又开心,我很期待明天的行程。

给书包洗个澡

宁波市华天小学202班
江昕怡(证号2403828)
指导老师 吴红娜

中秋假期第一天,我准备给我的书包洗个澡。

我的书包是一年级入学时买的,是我最喜欢的紫色。它天天陪着我上学,变得浑身都脏兮兮的,特别是肩带处、手提处和书包底下黑乎乎的。

说干就干,我先拿来一个大盆,放满水后,往里面加入洗衣粉,霎时盆子里涌满了大大的白泡泡,像一个个白白胖胖的娃娃。接着,我把书包放进盆子里,白娃娃霎时爬满了我的书包。然后,我开始刷书包,一寸一寸地刷,里里外外,仔仔细细地刷着。原来的白泡沫水变成了黑泡沫水。最后,我把脏的水倒掉,换成干净的清水进行冲洗,不多久,我的书包焕然一新,又变回我喜欢的紫色书包了。

洗完之后我满头大汗,还打湿了衣裳,想想妈妈每天要干那么多家务活,还要照顾我,更辛苦!以后我要听她的话,做一些自己力所能及的家务活。

樱花

北仑区岷山学校205班
李悟(证号2462340)
指导老师 刘梦丹

我们的校园里有一片樱花林。春天到了,早樱开了,一大片一大片的樱花像粉白色的云朵挂在树枝上。微风吹过,花瓣离开树枝,在空中转几个圈,再摇摇晃晃、慢慢悠悠地飘落到地上,像一个个穿着粉色小裙子的小精灵在翩翩起舞。我捡起一片花瓣放在鼻子前,一阵清香飘进我的鼻孔,让人心情愉悦。

阳光明媚的午后,刘老师会带着同学们去樱花林里玩。我捧起一把花瓣,偷偷撒在好朋友的头上,他也不服输,马上还了我一场樱花雨,我们两个瞬间被樱花包围。空气中到处都弥漫着樱花的香味和同学们的欢笑声。

多么希望春天永远不要过去啊!

骑马

北仑区泰河学校304班
陈俊朋(证号2461856)
指导老师 黄静聪

今年回老家,我看到院子里有一匹英俊的红马。我立刻放好行李,想要去骑这匹马。

一开始我还有点怕,但是当外公拉着马绳我就不怕了。我骑着马在院里走来走去,慢慢地和这匹马成了好朋友。

过了几天,我让外公松开马绳,自己一个人骑。可当外公松开马绳的那一刻,马跑得飞快,差点把我从马背上摔下来。

我从马背上下来后,抚摸着马的额头。这匹马仿佛真的把我当成它的好朋友了,见到我摇头晃脑,像是在跳舞。它开始听我的话,我告诉它方向,它带我奔跑。

独睡大挑战

宁波市孙文英小学204班
徐梓迅(证号2460568)

听妈妈讲,她很小的时候就自己一个人睡觉了,我也想试试看,于是向自己发起了独睡大挑战。

夜幕降临,我早早地洗了澡,刷了牙,然后兴奋又紧张地钻进了温暖的被窝。因为怕黑,我请妈妈帮我关灯。灯一关,房间里就黑得伸手不见五指了。这一刻,我感觉我的小床就像一艘小船,而我仿佛成了一名勇敢的小船长,驾驶着小船,在黑暗中航行。

不知不觉,我进入了甜美的梦乡。等我醒来时,已经是崭新的一天了,阳光洒满了房间。原来,独自睡觉并没有想象中那么可怕,甚至还挺有趣。妈妈夸我是个勇士,我听了心里美滋滋的,觉得无比自豪。

制作南瓜饼

海曙区古林镇礼嘉桥小学301班
赵刘义(证号2406872)
指导老师 胡亚味

“出锅啦!香喷喷的南瓜饼出锅啦!”我一边跑出来,一边吆喝着。今天,妈妈教我做南瓜饼哦!

一早,妈妈和我去菜场挑了一个黄澄澄的大南瓜。我们首先把南瓜皮刨掉,再把南瓜切成薄薄的一片一片,接着把切好的南瓜放在锅里蒸,然后拿出来倒入大盆里放凉备用。

我们打算做两种口味的南瓜饼,一种甜的,一种咸的。先来做甜的吧!我们先把放凉的南瓜取一部分放入一个碗里,把它捣成泥,然后加上糯米粉,再撒入少许白糖,接着把南瓜泥和糯米粉搅拌在一起揉。可是面团太湿了,像个不听话的孩子一样,调皮极了,一直揉不圆。我扬起那双黏糊糊的手,有点不耐烦了。妈妈看见了,笑着跟我说:“再加一点糯米粉吧!”于是我又小心翼翼地倒入了一点,终于把它揉成了一个光滑的面团。有了之前的经验,做咸的相对熟练了,在剩下的南瓜瓤里倒入面粉,再加入辣椒和蒜切成的小碎末,撒少许盐,再把它揉成一个光滑的面团。

万事俱备,就等着油煎了。我在平底锅里刷上一层薄薄的油,然后掀起一坨甜面团,揉成圆的,接着把面团压扁,放在锅里。妈妈在旁边提醒我:“火要小一点,煎至两面金黄就可以了!”在妈妈的帮助下,香喷喷的南瓜饼就出锅了!

看着刚出锅的南瓜饼,我咬了一口,软软糯糯,简直是人间美味,尤其品尝着自己的劳动成果,心里更加甜滋滋的!

《现代金报》 分类广告 87254648	宁波市鄞州区范文虎中医门诊部遗失宁波市鄞州区卫生健康局核发的医疗机构执业许可证正本,登记号330204PDY019255217D122,声明作废。 宁波小怪兽健身服务有限公司遗失财务专用章一枚,编号:33020310199097,声明作废。	宁波市奉化区岳林知音琴行遗失2022年9月21日核发的营业执照副本,统一社会信用代码92330283MA2AE9DA5W,声明作废。 宁波杉得联贸易有限公司遗失财务专用章一枚,编号:33021110095557;遗失法人章(黄耀邦)一枚,编号:33021110095558,声明作废。	通知债权人申报债权的注销公告 宁波市奉化区桃醉古法酿酒展览馆经理理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:13291955075。 宁波市奉化区桃醉古法酿酒展览馆 2024年9月20日
-----------------------------------	---	---	--